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Kedves Elsőévesek! 

 Nagy szeretettel köszöntünk Benneteket egyetemünk polgáraiként, hiszen amennyiben ezt a levelet olvassátok, felvételt nyertetek a Debreceni Református Hittudományi Egyetemre. Az előttetek álló években a diákság tagjaiként nemcsak ismereteiteket gazdagíthatjátok az előadások, szemináriumok, illetve más tanulmányi alkalmak során, hanem a közösség aktív tagjaiként részt vehettek a Hallgatói Önkormányzat által szervezett programokon is. Minden félévet két napos Csendes Nappal kezdünk, mely lehetőséget biztosít a lelki feltöltődésre és közösségünk erősítésére. A Csendes Nap színes programjai között mindenki megtalálhatja a számára érdekeset. A főelőadás mindig egy aktuális témát jár körül, az ezt követő beszélgetések során pedig mindenki megoszthatja gondolatait. A délutánokon pedig a közösségépítésé a főszerep: az elmúlt félévekben többek között korcsolyázás, bowling és biliárd várta az érdeklődőket. A közös főzések, vacsorák és éneklés alkalmával pedig megtöltöttük egyetemünk udvarát, de más helyeken is szívesen hangolódunk az új félévre. Az elmúlt tanévben már harmadjára került megrendezésre a DRHE Bál, a mi Egyetemünk új hagyománya, ahol közel kétszázan szórakoztunk együtt. A jó hangulatról többek között egy humorista és egy DJ vagy zenekar szokott gondoskodni. Szeretünk olyan programokat szervezni, ahol a hallgatók megmutathatják egyéb tehetségüket is, amik a tanórákon belül nem derülhetnek ki. Ilyen a „Ki mit nem tud még rólad?”; műveltségi vetélkedők és a Musical est.  Mindennapjaink fontos részét képezik hitéleti alkalmaink. A reggeli elcsendesedés lehetőséget biztosít arra, hogy erőt merítsünk Isten Igéjéből, ahogyan a változatos heti programok is, mint: az akadémiai istentisztelet, a Keddicsőítő, az alternatív áhítat és a bibliaórák. Ünnepeink előtt közösen készülünk lelkileg és testileg, ilyen a Karácsonyra hangolva, húsvéti hagyományőrzés. Kiemelt programjaink mellett Benneteket is várnak önképző körök, különböző tanulmányi kutatócsoportok, kiszállások és a sportolási lehetőségek, valamint nem idegen tőlünk a koncertek szervezése, az elmúlt tanévben Pintér Béla látogatott el hozzánk.  Augusztus végén szeretnénk Téged személyesen is megismerni, ezért szeretettel várunk a Bagolytáborba. Erről a későbbiekben bővebb tájékoztatást kapsz, addig is maradjon meglepetés. Jó pihenést, és áldott nyarat kívánunk! Lakatos Tamás szenior Kicska László Miklós hitéleti esküdtfelügyelő Bisits Dóra  nem hitéleti esküdtfelügyelő 


